

稳链保畅，这些举措提振工业经济

新华社记者 张辛欣

工业经济在4月份出现负增长之后，5月实现由负转正，6月份制造业PMI重回荣枯线上方。19日国新办发布会上发布的数据，传递出工业经济企稳回升的态势。

上半年，我国工业经济一度遭遇阶段性、突发性冲击。以习近平同志为核心的党中央把舵定向、果断决策，国务院迅速出台稳住经济一揽子政策措施，从宏观层面为工业稳增长提供了强有力的支持。

工信部总工程师田玉龙在发布会上说，工信部和各地各部门加强协同联动，推动稳增长政策应出尽出、靠前发力，企业克服困难，加足马力，稳定生产。在各方面共同努力下，5月、6月份规模以上工业增加值同比分别增长0.7%和3.9%，工业经济呈现恢复增长的态势。

发布会上公布的数据显示，41个

工业大类行业中，上半年有33个行业增加值实现正增长。与此同时，重点产业链供应链加快恢复。受疫情冲击较大的装备制造业增加值在4月份短暂下降后，5月份恢复正增长。6月份汽车制造业增加值由上月下降7%转为大幅增长16.2%，有力拉动整体工业增长9.6%，增速明显高于整体工业。

“总体看，上半年我国工业经济顶住了冲击。”田玉龙说，当前，工业经济面临的内外环境仍然严峻复杂，全球经济增长放缓、通胀高企将不可避免对贸易需求、全球供应链稳定、大宗商品价格等带来一定影响，工业经济恢复增长的基础仍不牢固。

他表示，下半年，要把提振工业经济放在更加突出的位置，加快推动稳增长政策落地见效，全力保障产业链供应链稳定畅通，加力帮扶中小

企业纾困解难，促进工业经济运行在合理区间。

首先就是加快推动稳增长政策落地见效。田玉龙说，工信部要推动政策举措靠前发力、适当加力，开展工业稳增长专项督导。

全力保障产业链供应链稳定畅通是关键。“上半年，我们聚焦重点区域、重点企业、重点行业，全力打通堵点卡点。”工信部运行监测协调局副局长陶青说，目前，长三角、珠三角地区规模以上工业企业恢复正常生产，汽车、集成电路等重点产业链产能全面恢复。

陶青说，下一步，将加强对重点区域、重点行业、重点企业运行情况监测，推动关键节点企业稳产达产。进一步完善重点产业链供应链协调平台，健全大宗商品供需“红黄蓝”预警机制，加强汽车芯片供给，确保汽车、集成电路等重点产业链供应链稳定畅通。

大量中小企业有力支撑了工业稳增长。上半年，助企纾困政策加快落地，中小企业享受新增减税降费及退税缓费近1.8万亿元。1月至6月，规模以上中小企业增加值同比增长3.7%，增速高于整体工业。

田玉龙说，帮扶中小企业纾困解难还要加力，要进一步优化中小企业发展环境，加快优质中小企业梯度发展，今年努力培育3000家左右专精特新“小巨人”企业和一批中小企业特色产业集群。

“还要积极引导扩大投资消费需求。”田玉龙说，要加快推进“十四五”规划重大工程项目、重点行业技术改造工程，加强5G、千兆光网、工业互联网等新型信息基础设施建设，持续推进新一轮新能源汽车下乡和绿色建材下乡活动，培育信息消费示范城市和示范项目。（新华社北京7月19日电）

来之不易的好收成

（上接第一版）

今年以来，山西组织农业科技人员3750余人，深入一线帮助解决农业生产难题。走在山西夏粮主产区的运城市、临汾市的田间地头，经常能见到农业科技人员的身影，他们制作小麦苗情表、分布图，帮助种粮户解决晚播小麦遇到的问题。

在技术人员的不懈努力下，小麦单产纪录在不断刷新。6月14日，在永济市董村“济麦38”高产示范田，山西省农业技术推广服务中心组织相关专家测量结果显示，平均亩产834.78公斤，创山西省小麦高产新纪录。6月18日，在翼城县唐兴镇东关村“耕播优化水肥精量绿色高产栽培技术”示范田，来自农业农村部和山西省农业技术推广服务中心等单位组成的专家组测产，小麦亩产达855.13公斤，再次刷新山西省小麦最高单产纪录。

“田保姆”稳端粮食饭碗

“三夏”时节，走进翼城县的农田里，除了大型农机作业外，几乎见不到农民的身影。70岁的种粮户董孝礼到农田边走一圈，看一眼，显得格外轻松。满目金黄的麦田里，小麦的收割、运输交给合作社来托管。

“我的3亩地从采购种子、化肥，

到除草、打药、耕地，再到收获、运输全都有人管起来了。”董孝礼说，夏收时节不需要全家老少一起上陣了。

翼城县农业农村局局长辛树盛说，去年的秋汛导致全县农作物受灾面积18万亩，积水农田1.2万亩。依托近年来形成的农业生产托管服务体系，县财政补贴1300余万元，通过农业生产托管组织，抢种冬小麦22.26万亩，稳住了冬小麦的种植面积。

山西夏粮主产区的乡镇干部告诉记者，今年春耕期间，针对小麦苗情偏弱问题，在小麦不同生育期集中实施喷肥作业，时间紧任务重，如果没有已经形成规模的社会化服务网络是很难在短时间内高标准高质量实施的。

走在晋南的田间地头，记者发现一些没有来得及种上小麦的农田，都在推进大豆玉米带状复合种植。多个产粮大县的干部说，如果一家一户靠群众来自发完成，可能性很低，现在由托管组织把土地托管起来，可以挑出最合适的地块实施复合种植。

通过生产托管加快推广新技术、新品种、新机具、新模式，今年山西全年生产托管面积可达3000万亩。昔日每家每户分散种植的黄土高原正专业化、现代化的快车获得喜人的好收成。（新华社太原7月19日电）

第二届消博会 展台搭建有序推进

这是7月19日拍摄的海南国际会展中心。

目前，第二届中国国际消费品博览会展台搭建工作在海南国际会展中心有序进行。本届消博会将于7月26日至30日在海南省海口市举办，参展企业和品牌数量均超首届，境外企业参展面积占比由首届的75%增加至80%。

新华社记者 杨冠宇 摄



（上接第一版）经过美化、绿化、硬化、亮化建设，这个小村实现了历史与现代的有机交融，与村后独特的黄河景致相互映衬，将美丽乡村生动呈现。

辗转路上，记者见到了不少在黄河滩涂干活的本地人。临猗县角杯镇潘西村的刘鹏就是其中一人，他对这里的热爱是天生的，一旦讲起自己与黄河的故事就停不下来：“沿黄观光路的修建，对于我们这些黄河岸畔的小村子实在是太大的机遇！”

目前，黄河一号旅游公路临猗段还并未全线通车，黄河一号旅游公路临猗薛公至夹马口段，正如火如荼地建设中。进入该路段，在高低起伏的黄土地上，工程机械正紧张作业。挖掘机、夯土机、压路机的轰鸣声不绝于耳，不同的施工机械在指挥下，井然有序地行动着，大型卡车来回穿

梭，工人脚干劲加紧施工，在沟壑纵横间，一点点、一寸寸凿出一条通天大道。

在黄河流域生态保护和高质量发展战略的推动下，临猗也对此条被寄予厚望的旅游公路建设提出了新的要求——在存量上，临猗县不断加大改造和建设力度；在服务设施上，临猗以推动公路基础设施向交通、生态、旅游、消费等复合功能型服务区转型升级，跟上形势发展需要。

道路似玉带，相伴大黄河。黄河一号旅游公路临猗段的建设，对于加快促进沿线产业发展、旅游发展、乡村振兴、生态保护具有重要意义，可彰显黄河风情旅游特色，有力推动黄河产业经济带发展。项目建成后，这条道路必将成为黄河流域生态保护和高质量发展的一道亮丽的风景线。

“蓄力起势”看永济

示屏十分吸睛，色彩丰富柔和、清晰度高、180度无死角，名副其实的“琳琅满目”“异彩纷呈”！

“我们公司去年年底上了第一条生产线，与西安交通大学和武汉大学合作，主打生产定制化的Micro LED新型显示模组，这种新型显示技术采用的全新巨量转移和COB（板上芯片封装）全倒装封装工艺可謂是国际顶尖、国内首创，可与行业龙头韩国三星并跑。16厘米乘14厘米的一个单元，就有5.76万个晶元体，每个单元售价近1700元！”穿越光电公司总经理高峰说，“7月底进行量产，年底产值将达5000万元。接下来，我们还要上4条至10条生产线，在扩大生产规模的同时，积极吸引上下游企业集聚发展，打造光电产业园区。”

“新河湖”蓄力，生态文明新“起势”

走进山西穿越光电科技有限公司

政策影响而陷入困顿。如今，这里招商引资“重起炉灶”，努力打造4个百亿级新兴产业集群：

以蓝科途锂电池隔膜为依托，编制产业链图谱，加快配套企业招引，形成完整产业链条，发展终端产品，并引进钠离子电池落地制造，吸引上下游配套产业，打造百亿级的新能源电池产业集群；

以晋海电容器为依托，加快佳维诚电子电解化成箔、江海腐蚀箔生产线等重点项目建设，延伸产业链条，积极招引配套企业，打造百亿级的电容器产业集群；

以千军铝业为依托，上伸下延，引进培育新能源汽车相关配套企业，打造百亿级的汽车零部件产业集群；

以穿越光电为依托，鼓励其发展“链核”作用，扩大规模，研发新产品，吸引Micro LED（微型发光二极管）全彩色芯片、电子封装、巨量转移设备制造等相关配套产业集聚，打造百亿级新型光电显示产业集群……

走进山西穿越光电科技有限公司

大厅，各种尺寸大小的Micro LED显

仲夏时节，漫步伍姓湖人工湿地公园，仿佛整个人都沉浸在天然氧吧中，满满的负氧离子气息扑面而来、沁人心脾。岸两侧，湖水碧波荡漾，百草丰茂，野鸭凫水，空中的黑鸢时而盘旋飞翔，时而低飞觅食，好一幅天人合一的大美图！

站在伍姓湖上游东边入口，黄菖蒲、香蒲、芦苇等植物错落有致、随风摇曳。这是涑水河每日必经之地——植物滤床，通过植物根系吸收水中COD、BOD等主要污染物，使水质得到初步净化后，流入占地4亩的圆形回流池。这一过程，经历18个单元的潜流湿地和3个单元的表流湿地，使得地表水达到Ⅳ类标准。

“为保证涑水河入黄河水质达标，我们实施了日处理8万吨的人工湿地一期工程，该工程占地171亩，日处理2万吨污水，已于2019年底竣工投运。”运城市生态环境局永济分局工程项目管理股股

长王增平说，“对面是我们正在建设日处理3万吨的二期工程，投资7600万元，建设26个单元潜流和3个表流湿地，使得地表水达到Ⅲ类标准，争取年底运行。此外，我们还将投资1.5亿元开展三期工程，现正在立项阶段。”

伍姓湖是涑水河、姚温渠、湾湾河等黄河支流水系河及中条山沿山排洪沟道的调蓄湖，是我市实现“一泓清水入黄河”的重要节点。近年来，永济市牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念，坚持“山水林田湖草”综合治理，围绕“东部滨湖医养圈”的城市发展布局，紧扣“生态保护+综合治理”主题，参照“方向向、重保护、巧恢复、谋发展”总体思路，把伍姓湖定位为城郊湿地公园，努力打造“华北半干旱区生态休闲、湿地康养新地标”。

与伍姓湖治理异曲同工，还有着着眼于提高河道防洪能力的涑水河永济段河道治理工程。项目投资2.1亿元，治理河道全长36.495公里，从永济市伍姓湖出湖口至入黄河口，涉及沿线城西、蒲州、韩阳等5个镇、街道办。

“项目开工后，通过挖深拓宽河道治理底砾石、边坡防护、生态护岸等工程治理措施，对河道进行清淤、整修加固堤防，修建防汛抢险道路，并对沿线30座桥进行拆除重建，对堤坝两边进行绿化，切实将涑水河打造成一条景观河。”永济市水利局项目负责人李钦说，“建成后，涑水河过水能力将达50个流量，达到20年一遇防洪标准，将有效提升涑水河行洪能力，保护沿岸村庄人民生命财产安全。”

沿涑水河道望去，昔日因河道阻塞严重、行洪不畅而导致的满目疮痍，如今正在加快修复，“河畅、水清、岸绿、景美”的“新河湖”正加快变为现实……

“船到中流更奋楫，蓄力气势正当时，‘加快转型，振兴崛起’是当前和今后一个时期，永济发展紧迫而重大的政治任务。”永济市委书记何伟说，“我们将继续‘大抓工业、大抓项目、大抓产业’，加快发展高质量，增强县域综合实力，实现全方位高质量发展，建设宜产宜业宜居幸福永济，努力走出一条经济强、百姓富、环境美、文明程度高的发展新路。”

运城市规划和自然资源局运城经济技术开发区分局 关于YK8GB00900号等三宗国有建设用地使用权挂牌出让公告

运经开自然资告字[2022]5号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城乡规划法》《招标投标法》《中华人民共和国土地管理法实施条例》等法律法规及相关政策规定，经运城经济技术开发区管委会批准，我局决定以公开挂牌方式出让3宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况（见下表）

上述YK8GB00900、YK11GB00390、YK11GB00410三宗土地属历史遗留问题；宗地其他规划设计条件见挂牌资料。出让价格以人民币计价；出让宗地的空间范围须符合国土空间规划管理的有关要求，出让范围内的树木、供电设施及地下构筑物或其他设施等，受让方可结合规划设计方案予以保留，对不需要保留的，由受让方自行与有关部门协商解决，并承担所需费用。

YK8GB00900号宗地附着物评估总额为93.1316万元，在土地出让时一并出让，竞买人需交纳附着物款

93.1316万元。

YK11GB00390号宗地附着物评估总额为388.3827万元，在土地出让时一并出让，竞买人需交纳附着物款388.3827万元。

YK11GB00410号宗地附着物评估总额为4793.1198万元，在土地出让时一并出让，竞买人需交纳附着物款4793.1198万元。

YK8GB00900、 YK11GB00390、 YK11GB00410号宗地成交价中包含耕地开垦费，不包含契税等税费。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律法规另有规定的及在运城市本级、开发区欠出让金外均可申请参加，申请人可单独申请，也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采用有底价出让，按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料 and 具体

要求，见挂牌出让文件。申请人可于2022年7月20日至8月16日到运城市规划和自然资源局运城经济技术开发区分局土地利用科领取挂牌出让文件。

五、申请人可于2022年7月20日至8月16日，携带有效证件到运城市规划和自然资源局运城经济技术开发区分局土地利用科提交书面申请。并递交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明和中国裁判文书网无行贿查询结果。交纳竞买保证金的截止时间为2022年8月16日16时30分。

经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2022年8月16日18时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为运城市规划和自然资源局运城经济技术开发区分局，宗地挂牌时间为：

2022年8月9日8时至8月19日10时

七、其他需要公告的事项

（一）挂牌截止时，有竞买人表示愿意继续竞价的转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

（二）本次出让不接受电话、口头、电子邮件和邮寄报名。如有变更，另行通知。

八、竞买保证金交纳 开户名称：运城市规划和自然资源局运城经济技术开发区分局

开户银行：农行运城学院路分理处 开户账号：04505201040001855 行号：103181050525

九、联系方式 联系地址：运城经济技术开发区关公西街5号 联系电话：0359-2590606 联系人：郭先生 曹女士

2022年7月20日

注销公告

运城市化妆美容行业协会（统一社会信用代码：51140800MJY180137L）经会员代表大会决议拟向登记机关申请注销，注销期间成立清算组，组长杜丽好，

联系电话：13835890009。请债权人自登报之日起45日内向清算组申报债权，过期视为自动放弃权利。

运城市化妆美容行业协会 2022年7月20日

●不慎将运城市盐湖区北城红豆歌房营业执照正本（注册号：1427013023848）丢失，声明作废。

●不慎将梅梓萱《出生医学证明》（编号：K140076301，母亲：黄蓉，出生医院：运城市妇幼保健院）丢失，声明作废。

●不慎将谢雨鑫《出生医学证明》（编号：J140549327，母亲：介冬娟，出生医院：运城市第三医院）丢失，声明作废。

●不慎将杨沐纯《出生医学证明》（编号：P140091037，母亲：冯萱，出生医院：万荣县人民医院）丢失，声明作废。

●不慎将临猗县北辛程蒙太阳能店营业执照正本（注册号：140821610001989）丢失，声明作废。

●师冬娟（身份证号：142730197206180627）不慎将购买格林雅苑小区18-1-702的两张交款收据（票号：0069686，金额：72330元，开具日期：2016年3月22日；票号：0030210，金额：50000元，开具日期：2016年3月22日）丢失，声明作废。

●不慎将薛鸿博《出生医学证明》（编号：K140013471，母亲：秦璇，出生医院：运城市夏县人民医院）丢失，声明作废。

●不慎将刘振荣居住证（证号：1427319540513271644）丢失，声明作废。

●本人王瑞不慎于2012年8月1日购买的运城市鼎元房地产开发有限公司幸福小镇项目，房号为A16-1-101，面积为86.67平方米，房款为167273元，大写：壹拾陆万柒仟贰佰柒拾叁元，地下室款6288元，大写：陆仟贰佰捌拾捌元，各项税费9174.88元，大写：玖仟壹佰柒拾肆元捌角捌分，房屋买卖收据及各项税费收据丢失，故原收据作废。因原收据产生的一切经济纠纷，与运城市鼎元房地产开发有限公司无任何关系。

●不慎将运城市天奇房地产开发有限公司编号为140802101331210133121013313财务专用章丢失，在此声明作废。凡是没有法人本人签名的合同协议及文件都是无效的，不产生法律效应。